MOY CII Ne 93

CBonnast uHGOpMaIus
I10 UTOoram MOHI/ITOpI/IHFa y,Z[OBJIeTBOpeHHOCTI/I y‘IaH_[I/IXCH
00111e00pa30BaTEIbHBIX YUPEHKJACHUN YCIyraMu OOIIIECTBEHHOTO ITUTAHUS

OO611ee KOJIMYECTBO PECTIOHIEHTOB - 1161

Aa HET
bnoxk Ne Bompoc K
sonpoca koo | % || w
1 [Iuraemscs v THI B IIKOJIBHOM CTOJIOBOM? 816 70,3 345 29,7
2 Ecnu ThI He MUTaeIbCs B CTOJIOBOH, Oepellb JIM ThI B K0Ty OyTepOpoIbl (MK Ipyrue NpoIyKThl)? 263 76,2 82 23,8
3 3aBTpaKaelib Ju Thl yTPOM Joma? 1008 86,8 153 13,2
Y ROBIIETBOPEHHOCTE 4 [Momyyaemnrs 11 TH B IIKOJIE HH(POPMAIIHIO O MPAaBWIHHOM U 37J0POBOM ITUTAHUH? 994 85,6 167 14,4
KaueCTBOM
0GCITyKHBAHMS 5 CunTaems JI1 TH, YTO SKETHEBHOE TOpIYee MUTaHUE HEOOXOAMMO TS TOTO, YTOOBI OBITH 3J0POBEIM? 1120 96,5 41 3,5
6 Hpaswurcs mu Tebe kauecTBO 00CTyKHBaHUS COTPYIHUKAMH CTOJIOBOH (OydeTa-pa3naToaHoit)? 754 92,4 34 4,2
7 Ectp 1 neHHnKN Ha Oy(EeTHYIO IPOTYKIHIO? 741 90,8 75 9,2
8 Ycnepaenib v Th TOSCTh B CTOJIOBOM Ha repeMeHe? 807 98,9 9 11
9 IIuraembes 1 T OecuIaTHO? 624 76,5 192 23,5
10 Hpasutcs mu Tebe accCOpTUMEHT O6eCIUIaTHOTO MUTaHUS? 518 81,7 116 18,3
VY 10BJIETBOPEHHOCTb
KAYECTROM 11 Hy>xHo 111 BHECTU U3MEHEHUS B MEHIO? 249 39,3 385 60,7
GecriaTHOro 12 Tl x0Ten OBl YOpaTh U3 MEHIO OJ110/1a U3 PHIOBI? 204 81,9 45 18,1
NHUTAHUSL.
13 Tsi Xx0TE OBl T00ABUTH B MEHIO OJ1F0/1a M3 PHIOBI? 51 20,5 198 79,5
14 TrI x0Ten 6! yOpaTh U3 MEHIO MOJIOYHBIE KaIln? 131 52,6 118 47,4
15 Hpasutcs nu Tebe kKauecTBO MUTAHUS, IPEJIaraeMoro 3a miaty? 181 94,3 11 5,7
16 TsI mokymaems ropsiaue Oiona (mepeoe, BTopoe)? 119 62,0 73 38,0
17 Tvl moKynaems ToabKo OyQeTHYIO MPOAYKIHIO (BbINEUKa, Yaii)? 73 38,0 119 62,0
Y710BNIETBOPEHHOCTH 18 Hy>KHO JIi pacIIMPUTh aCCOPTUMEHT MEHIO? 149 77,6 43 22,4
Ka4eCTBOM MHUTaHHMs
3a ATy 19 HyxHo 1 106aBUTH B MEHIO COKH? 123 82,6 26 17,4
20 HyxHO 1t 106aBUTH B MEHIO BBINICUKY? 133 89,3 16 10,7
21 HyxHo 1 706aBUTH B MEHIO MSCHYIO TPOTYKIIHIO? 128 85,9 21 14,1
22 HyxHo 11 106aBUTH B MEHIO QPYKTHI? 87 58,4 62 41,6
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